
PLAN RADA 2026.

Mediteranski kiparski simpozij (MKS) u svojem se višedesetljetnom
kontinuitetu potvrđuje kao jedan od najvažnijih kulturno-umjetničkih projekata
u Istri, ali i u širem nacionalnom kontekstu. Program koji Udruga provodi u
Parku skulptura Dubrova predstavlja jedinstvenu sintezu suvremenog
kiparstva, krajobrazne umjetnosti i kulturnog turizma, te svjedoči o vrijednosti
kamena kao materijala, ali i o trajnom dijalogu između umjetnika, prostora i
zajednice.

Nakon izazovne 2025. godine, obilježene poslovno-političkim okolnostima i
vremenskim kašnjenjem u provedbi financijskih obveza iz Sporazuma o
suradnji, Udruga u 2026. godini usmjerava svoje djelovanje prema stabilizaciji
poslovanja i kvalitetnoj pripremi nadolazećeg 46. Mediteranskog kiparskog
simpozija. Fokus ostaje na dovršetku započetih aktivnosti, održavanju
postojećeg stanja Parka, te razvoju novih koncepata koji će doprinijeti
njegovoj vidljivosti i dugoročnoj održivosti.



Ovaj dokument predstavlja prijedlog plana aktivnosti i troškovni okvir za 2026.
godinu, izrađen temeljem Sporazuma o suradnji između Istarske županije,
Grada Labina, Općine Sveta Nedelja, TZ Grada Labina, TZO Sveta Nedelja i
Udruge Mediteranski kiparski simpozij, potpisanog 10.09.2025. god. Plan
definira ključne programske i operativne aktivnosti koje će se provoditi tijekom
godine, s ciljem očuvanja kontinuiteta simpozija, unaprjeđenja javnog prostora
Parka skulptura Dubrova te razvoja kulturno-turističke ponude na području
Labinštine.

Program i financijski okvir izrađeni su u skladu s raspoloživim sredstvima te
procjenom realnih mogućnosti Udruge, uz težnju da se maksimalno očuva
kvaliteta programa i odgovorno upravlja sredstvima svih potpisnika
Sporazuma i ostalih donatora.

Temeljem Sporazuma o suradnji između Istarske županije, Grada Labina,
Općine Sveta Nedelja, TZ Grada Labina, TZO Sveta Nedelja i Udruge
Mediteranski kiparski simpozij, potpisanog dana10.09.2025. god. , definirane
su programske i organizacijske obveze svih uključenih strana u cilju očuvanja,
razvoja i daljnje afirmacije Parka skulptura Dubrova i Mediteranskog
kiparskog simpozija kao značajnog kulturnog projekta Republike Hrvatske.

Sporazumom se potvrđuje zajednička odgovornost potpisnika za kontinuitet
djelovanja Udruge, osiguranje osnovnih uvjeta za rad te razvoj novih kulturno-
umjetničkih sadržaja i programa koji će pridonijeti održivosti i vidljivosti
simpozija na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini.

Obzirom je 2025. godina bila obilježena izazovima u provedbi planiranih
aktivnosti zbog političko-administrativnih okolnosti i kašnjenja u realizaciji
financijskih obveza iz Sporazuma, udruga u 2026. godini predlaže realan i
uravnotežen plan rada usmjeren na:

* dovršetak i valorizaciju 45. Mediteranskog kiparskog simpozija,

* pripremu i selekciju umjetnika za 46. MKS (2027.),

* redovito održavanje i sanaciju Parka skulptura Dubrova,

* provedbu kulturno-umjetničkih i edukativnih programa, te

* jačanje kulturno-turističke ponude kroz promociju i interpretaciju
baštine.

Predloženi program temelji se na načelima održivosti, racionalnog upravljanja
sredstvima i strateškog planiranja razvoja. Poseban naglasak stavlja se na
postupnu pripremu idućeg izdanja Simpozija, podizanje razine kvalitete
produkcije i promocije te očuvanje integriteta prostora Parka.S tim u vezi,
predlaže se sljedeći program i financijski okvir za 2026. godinu, koji
objedinjuje programske, produkcijske i infrastrukturne aktivnosti nužne za
provedbu Sporazuma i kontinuitet rada Udruge.



Predloženi program za 2026. god - TROŠKOVNI DIO

Ukupni predviđeni troškovi provedbe programa za 2026. godinu obuhvaćaju
sve planirane aktivnosti vezane uz završetak aktivnosti vezanih za 45.
Mediteranski kiparski simpozij, pripremu idućeg izdanja manifestacije u 2027.,
održavanje Parka skulptura Dubrova te provedbu kulturno-turističkih i
edukativnih sadržaja.

Planirani rashodi raspoređeni su prema stvarnim potrebama Udruge i
dinamičkom planu provedbe programa, a strukturirani su tako da omogućuju
uravnoteženo financiranje svih segmenata djelovanja. Posebna pažnja
posvećena je održivosti i racionalnom korištenju sredstava, uz nastojanje da
se svaka stavka pridonosi vidljivosti, kvaliteti i kontinuitetu rada
Mediteranskog kiparskog simpozija.

Najveći dio troškova odnosi se na produkcijske aktivnosti i završetak 45.
MKS-a, izradu kataloga, pripremu novih umjetničkih projekata te nabavu alata
i opreme potrebne za buduće izdanje Simpozija. Značajan udio sredstava
predviđen je i za glazbeno-scenske programe tijekom ljetnih mjeseci, koji
doprinose kulturnoj dinamici Parka i dodatno uključuju lokalnu zajednicu i
posjetitelje.

Dio proračuna namijenjen je jačanju kulturno-turističke ponude kroz izradu
promotivnih materijala, vođenja i interpretaciju prostora Parka te izradu
suvenira i audiovodiča, čime se potiče razvoj kulturnog turizma i dodatni
vlastiti prihodi Udruge.

U 2026. godini planirano je i provođenje radova na sanaciji i održavanju
postojećih skulptura, kao i redovito čišćenje i uređenje prostora Parka.

Troškovi hladnog pogona, uključujući plaće zaposlenika, honorare, režijske
troškove i ostale operativne izdatke, planirani su u skladu s financijskim
mogućnostima Udruge i potporom jedinica lokalne i regionalne samouprave,
Ministarstva kulture i medija te vlastitih prihoda od donacija, najma prostora,
prodaje suvenira i vođenja posjetitelja.

Ukupni okvirni troškovi planiranog programa procjenjuju se na 59 800,00 eura,
što uključuje programske, produkcijske i operativne troškove za cjelogodišnje
djelovanje Udruge.



Završetak 45. MKS-a (do lipnja
2026. god. )
Katalog - tisak i predstavljanje 4000,00
Postavljanje inox oznaka za skulpture 500,00
Pripreme za 46. MKS - tokom cijele
2026. godine
Selekcija umjetnika za 2027. godinu 3000,00
Nabava alata i opreme 5000,00
Slikovnica
Ilustracije i tisak 4000,00
Glazbeno - scenski program za
ljeto 2026
Zvuk u kamenu 5000,00
Ostali programi 1500,00
Kulturni turizam
Mape, letci, audiovodiči, suveniri 2500,00
Vodstva Parkom 500,00
Oznake i table kroz Park 1500,00
Sanacija postojećih skulptura
Nastavak sanacije BC 6000,00
Čišćenje skulptura - 3 kom 3000,00
Uređenje Parka
Održavanje i čišćenje Parka 2000,00
Hladni pogon
Plaće 12 mjeseci 13200,00
Plaće 4 mjeseca - novo zapošljavanje 4000,00
Režije (voda, struja, telefon, smeće i
ostalo)

4100,00

UKUPNO PLAN 59.800,00 eur

Zaključno, predloženi plan predstavlja promišljen i održiv okvir djelovanja
Udruge Mediteranski kiparski simpozij za 2026. godinu. Njime se osigurava
kontinuitet programa, jača institucionalna stabilnost i stvaraju preduvjeti za
kvalitetnu pripremu 46. izdanja Simpozija. Poseban naglasak stavljen je na
očuvanje i valorizaciju Parka skulptura Dubrova kao jedinstvenog kulturnog
dobra te na razvoj suvremenih oblika suradnje u području kiparstva,
umjetnosti i kulturnog turizma.

Ovim planom jasno se postavljaju ciljevi i prioriteti za nadolazeće razdoblje, s
uvjerenjem da zajedničkim djelovanjem i partnerskom podrškom potpisnika
Sporazuma možemo osigurati stabilnost, vidljivost i dugoročnu održivost
Mediteranskog kiparskog simpozija. Udruga ostaje otvorena za nove



prijedloge, suradnje i inovativne modele povezivanja koji će dodatno ojačati
našu poziciju u nacionalnom i međunarodnom kontekstu.

Unatoč izazovima koji su obilježili proteklo razdoblje, ostajemo usmjereni na
temeljne vrijednosti koje MKS čine prepoznatljivim — stručnost, predanost,
zajedništvo i ljubav prema kamenu kao izvornom mediju stvaranja i prostoru
Parka skulptura Dubrova.

U Labinu, 7. listopad 2025.

_______________________

Predsjednica Udruge MKS


